



“我靠,意志力,我靠,斗志……”

新歌涉嫌脏话引不满

《哇靠》!

周董,你唱歌还是骂人?

周杰伦解释“‘哇靠’只是助语词”

继近日王力宏新歌被指抄袭而被狂轰后,周杰伦的新歌《哇靠》被指疑似脏话,再惹是非。虽然周杰伦辩解称“‘哇靠’在中国台湾地区来说只是助语词,没有特别的意思”,但这次事件还是让人看到华语乐坛越发直白浅显的创作趋势。

歌名“脏话”惹争议

有媒体报道,宋祖德沉寂多日后忽然通过微博炮轰:“黔驴技穷的周杰伦为了引起关注,故意给歌名起了个无与伦比的脏名‘哇靠’,还强词夺理说不是脏话。”一石激起千层浪,两千多名周杰伦的“粉丝”和网友在微博上打起了口水仗,部分留言直指宋祖德靠周杰伦炒作。

周杰伦跟好友刘畊宏日前在西安出席公开活动,两人在晚宴时举行新歌《哇靠》发布会。歌名《哇靠》当场被主持人质疑脏话,歌词“我靠,意志力,我靠,斗志……”更让人听得一头雾水。周杰伦解释说:“这个片子是取了长跑的片段,觉得太牛了,所以我就发了这么个感叹!”

歌词 确实肤浅

虽然周杰伦的好友小麦力挺自己兄弟,说:“‘哇靠’这字眼很有争议,等专辑出来大家就会知道是在表达什么了。”对于宋祖德的言论,小麦表示:“跟他的言论比起来,‘哇靠’真还文雅多了。”但这口语化的两个字,让人很难与温婉脱俗的词作者方文山联系在一起。

这让人不由得想起周杰伦2010年专辑《跨时代》中的《超人不会飞》。虽然这首歌以抒情曲风唱出周杰伦出道10年的心路历程与感慨,但有乐评人直言:“作品本身像是《听妈妈的话》和《稻香》的综合体,但我们完全感觉不到后两者的诚意和用心,只是一再听到周杰伦诉说自己的辛酸委屈。”还有人犀利地点评说:“如果说这是周杰伦袒露心声的一首歌,那它在含义上勉强能到位,但在创作上完全不能让人接受,特别是歌词的粗糙程度。”

现象 作品成为产品

曾几何时,方文山的词配上周杰伦的曲,掀起了一股“中国风”热。《东风破》《菊花台》《青花瓷》……浓郁的东方风情透过字字句句传达出来。但他们已很久没再创作出那样意境唯美的作品了。罗大佑曾用《之乎者也》实现了汉字与摇滚的完美嫁接,李宗盛用简单的木吉他伴奏白描出都市女性的生活状态,一代才子黄沾写出了至今无人超越的《沧海一声笑》……但时至今日,乐坛更多充斥的是简单、苍白和粗糙,无论是歌词还是旋律。当流行歌曲最终沦为产品,并且是商业社会中工业流水线上不断被模仿和复制的产品,音乐也就无真诚可言。

本报综合报道

SUNING 苏宁电器



今晚下班到苏宁买电器 能省一个月工资?

笔者从苏宁电器获悉,苏宁将于今晚18:00—22:00,联合四大报社在二七广场Expo超级旗舰店、南阳路店、宝龙广场店、大学路店、郑汴路店开设大型团购专场——“苏宁电器9.29超级团购惠”,浓情绽放十一“前黄金周”家电市场。这不仅仅只是商战噱头,而是苏宁放量1000万促销让利资源、联合全球500大知名品牌厂商而为消费者带来的实实在在的优惠。今晚一下班,赶快去苏宁瞅瞅吧,一个月工资就这么省出来了。

谁能参加这场团购?

四小时狂欢盛典,超震撼力度、超惊爆折扣、超值豪礼尽在今天团购夜。据悉,苏宁电器第一时间向四大报社的内部员工发出了邀请。同时,为了让更多关注和关爱苏宁电器的消费者朋友们享受这一优惠,该场团购也同时面向四大报社的读者和12个关系维护较好的居民小区开放。如果您是河南职业技术学院、华北水利家属院、大河春天、紫薇苑小区、铁道阳光佳苑、芙蓉花园、双河湾、蓝水岸、电大家属院、升龙世纪花园、昆仑华府、奥兰小区的住户只要亲临团购现场,均可享受到与四大报社内部员工同等的优惠。不管你信或者不信,苏宁的震撼优惠已经在那里,不

虚不夸。所以,有意购买家电的朋友们,还不赶紧锁定苏宁电器9.29团购惠专场?

今晚的团购,真能“减”到大便宜?

省钱才是硬道理!此次团购会全线家电低价出击,众多产品跌破行业低价,惊爆程度不可言喻。消费者朋友们除了能够享受买赠、返券、赠礼优惠之外,还将享受来就送、额外加赠等多重优惠活动。赶紧去抢购吧,提前买提前享优惠,十一长假也可以安心出游了。

一是国庆“价”再享团购“惠”。苏宁日前的产品全是以国庆“价”出售,但是参加团购惠的消费者还可以再享超级团购会的压轴钜惠,购物满5000元额外加送亚都空气净化器一台+潮会所KTV不限时免费欢唱券1张。另外,苏宁还推出单件满880元送电磁炉一台、累计满5880元送26英寸液晶、累计满11880元送32英寸液晶、累计满21880元送索尼单反相机、累计满31880元送松下50英寸平板电视一台+松下数码相机一台的优惠活动,其中的32英寸液晶、单反相机、平板电视都是让消费者惊羡不已的豪华大礼。真的很实惠,有木有?

二是来就送450元,实惠更直接。今晚的团购专场,消费者朋友们只要来到苏

宁二七广场Expo超级旗舰店、南阳路店、宝龙店、大学路店、郑汴路店的团购现场,即可获得450元电子券,大手笔放送,力度空前。而且,作为今晚团购会亮点的海信全系首度团购专场,全线产品独具“降”心,疯狂让利,万件精美豪礼送不停。其中,海信两门冰箱一款167升,换新价仅售1079元;海信42英寸3D电视一款,换新价仅售2999元;累计满4999元加赠海信电水壶一台,累计满6999元加赠海信电饼铛一台,累计满8999元加赠海信豆浆机一台,累计满18999元加赠海信挂烫机一台。

怎样才能赚到更多实惠?

支招一:到苏宁刷分期。只要参与苏宁电器与各大主流银行开展的“0利率、0首付、0手续费”“零费用”的分期付款活动,单品单笔消费满1500元,即可分6期或12期享受分期付款“零费用”优惠。比如,一款46英寸价值14000元的3D电视,在苏宁分12期购买,每月只需花费1167元即可将3D体验搬回家,而630元的分期手续费则由苏宁电器和各大银行买单。更让消费者咋舌的是,分12期购物的消费者还将享受购物金额以电子券形式返还的优惠活动,单件满1500元返125元

电子券,单件满3000元返250元电子券,单件满4500元返375元电子券,单件满6000元返500元电子券。

支招二:到苏宁买厨卫电器。苏宁厨卫补贴“惠”不停,超龄厨卫补贴、节能补贴正在进行中。在苏宁电器购买指定的厨卫产品,凭苏宁售后检验开出的超龄厨卫电器补贴凭证即可享受相应的置换补贴,单台补贴标准100-300元不等。此外,消费者在苏宁电器购买指定高效燃气热水器即可享受苏宁推出的节能惠民补贴,补贴标准为购机款的10%,补贴上限为400元。此次“中国安全节能新厨房行动”苏宁电器将联合各大厨卫品牌厂商共同投入近亿元的资金推广该活动,消费者购买厨卫电器可以尽享置换补贴和节能补贴带来的优惠。

支招三:有苏宁20天价保保障,该出手时就出手。苏宁在国庆期间还特别推出20天全城价格最低的保障,消费者今晚所购商品20天内如遇同城同类商场同型产品价格更低,消费者可凭同类型商场有效发票原件到苏宁任一门店获得差价补偿,最大化保障本市消费者的购物权益。因此,今晚的团购专场,你还在犹豫什么?赶紧抢购吧!

樊无敌/文